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«Тіньова карта» куратора: Член наглядової ради Sense банку використовує чеську фірму для розрахунків з керівництвом НБУ

Навіщо член наглядової ради Sense банку Олег Містюк створив чеську компанію
Trezub Financial Advisors s.r.o., де тепер тримає свої гроші.

Про це пише ВИЙ.

Згідно з отриманою інформацією від нашого джерела в Департаменті безпеки
Національного банку України, Олег Містюк - член Наглядової ради скандального
Sensе банку, про злочинні схеми якого ми повідомляли декілька днів тому,
нещодавно зустрічався з головою НБУ та деякими керівниками департаментів в
приміщенні установи на Інститутській.

Тобто, голова НБУ чудово співпрацює з тіньовим куратором "Сенс Банку" та свого часу
приймав активну участь у формуванні його органів управління та погоджував
відібраних ОЗУ кандидатів.

Саме Олег Містюк зміг зарекомендувати себе у верхівці злочинного угрупування,
оскільки мав суттєвий тіньовий досвід на фінансовому ринку, пов’язаний з
непрозорими процесами реструктуризацій державного боргуза ОВДП-схемами.

Протягом звітного періоду Містюк був:
• Членом Наглядової ради ПАТ «Національний депозитарій України» (незалежний);
• Членом Наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр з обслуговування договорів на
фінансових ринках» (незалежний);
• Членом Наглядової ради ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню
цінних паперів» (незалежний);
• Фізичною особою – підприємцем;
• Головою комісії з припинення КП виконавчого органу Київської міської ради
«Столиця».

Але окремо виділимо посаду Генерального директора в чеській компанії Trezub
Financial Advisors s.r.o., Чехія. Компанія Trezub Financial Advisors s.r.o. (товариство з
обмеженою відповідальністю) була зареєстрована в торговельному реєстрі під
номером C389472/MSPH. Компанія була створена 21 серпня 2023 року та
зареєстрована за адресою Frýdlantská 1312/19, 182 00 Praha 8-Kobylisy, Чехія.
Ідентифікаційний номер компанії (IČO) — 19631171. Статутний капітал Trezub
Financial Advisors становив 100 чеських крон.

Що повʼязує члена наглядової ради провідних фінансових установ нашої країни з
нікому невідомою чеською компанією з статутом в 100 крон?
Лише тіньові операції та легалізація коштів, отриманих злочинним шляхом. Більше
нічого.
Саме з цією метою створено «чеський бізнес», через який Олег Містюк регулярно
отримує відкати за потрібні рішення в наглядових радах. Фактично Trezub Financial
Advisors - тіньова зарплатна картка Містюка.

До речі, послугами цієї установи також користується топчиновник НБУ, якого
відвідував Містюк.
Таким чином, Містюк через чеську компанію виступає ще й касиром очільника НБУ.
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Український фільм про ТЦК здобув
перемогу на кінофестивалі в Європі

Продюсер Юрій Нікітін заявив, що
не планує приїжджати до України

«Ти або нечесна, або дурна»: Трамп
під час інтерв’ю наїхав на
журналістку NBC 

Ердоган дедалі більше
дистанціюється від Путіна та
посилює підтримку України, — NYT

Військова омбудсменка
прокоментувала смерті 5
військових у «Скелі» та заявила про
перевірки випадків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Студента засудили у справі про
постачання форми для ЗСУ зі
збитками понад 223 мільйони
гривень 

На фронті загинув 23-річний
капітан Олександр Любарець

Стубб: Україна вперше від початку
війни має перевагу на полі бою

На Сумщині окупанти прицільно
вдарили по пожежному автомобілю
та пожежній частині — ДСНС 

САП і ВАКС звинувачують у
“прикритті корупції” в структурах
ДУС

Російські окупанти використовують
цивільний транспорт для
перевезення пального до Криму —
Сили оборони

Нардеп Тищенко заявив про
можливе звільнення голови НБУ
Андрія Пишного 

Судна платять до 2 мільйонів
доларів за прохід через Ормузьку
протоку — ЗМІ 

У російському аеропорту Сочі
другий день поспіль затримують
рейси через атаки дронів 

ЗСУ нарощують удари по логістиці
РФ та просуваються вперед —
командир штурмового полку

Прем’єр-міністр Вірменії Пашинян
відкинув заяви про можливий
«український сценарій»

Зеленський прибув до Великої
Британії з офіційним візитом 

Збірна України оголосила заявку на
товариський матч проти Данії

Телефонні аферисти змушують
жертв «захищати рахунки» та
крадуть кошти

У Дружківці закривають відділення
«Нової пошти» через обстріли

КНДР заявила про незворотність
свого ядерного статусу

Україні може не вистачити ракет
для Patriot навіть за нових поставок
— Defense Express
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служби Алли Басалаєвої виводить
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